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ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

AGRONOMIA DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA - 2019. 

 
Aos três dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às nove horas e dez minutos, no Auditório 1 
da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, reuniram-se: Cícero Célio de Figueiredo 2 
presidente do Colegiado, os seguintes professores: Delvio Sandri, Nara Oliveira Silva Souza, 3 
Márcio de Carvalho Pires; e a professora convidada Michelle Souza Vilela. Conforme pauta 4 
encaminhada, foram discutidos os seguintes tópicos: 1) Informes: a) a Coordenação do PPG em 5 
Agronomia indicou a tese da Doutora Walda Monteiro Farias, única candidata, ao Edital CAPES 6 
Prêmio de Teses; b) o convênio entre UnB e Embrapa está vencido, mas segundo o DPG já 7 
estão em andamento negociações para renovação do convênio; c) o DPG havia divulgado a 8 
prévia dos recursos do PROAP 2019. O recurso será descentralizado para as unidades 9 
acadêmicas, mas segundo informações recebidas pela Diretora da FAV, prof.ª Simone 10 
Perecmanis, há uma possibilidade de contingenciamento desse recurso e, por isso, ainda não 11 
está disponível para uso; d) a Coordenação do PPG em Agronomia havia conseguido uma bolsa 12 
de empréstimo de Mestrado, mas com os cortes da CAPES essa bolsa não pôde ser 13 
implementada. 2) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior sem correções. 3) Prof.ª 14 
Michelle Souza Vilela, presidente da Comissão de Eleição para a Coordenação do PPG em 15 
Agronomia, fez a leitura da ata dessa seleção. Houve uma única candidata inscrita, a prof.ª Nara 16 
Oliveira Silva Souza. Votaram 13 dos 22 professores aptos, sendo os treze votos para a 17 
candidata inscrita. Colegiado homologou o resultado da eleição. 4) Aprovado o recredenciamento 18 
de Carlos Roberto Spehar como orientador de Mestrado e de Doutorado junto ao PPG em 19 
Agronomia. Relator: Nara Oliveira Silva Souza. 5) Aprovado o credenciamento de Renato 20 
Fernando Amabile como coorientador do discente Felipe Augusto Alves Brige. Relator: Nara 21 
Oliveira Silva Souza. 6) Aprovado o credenciamento de Michelle Souza Vilela como 22 
coorientadora da discente Daiane da Silva Nobrega. Relator: Nara Oliveira Silva Souza. 7) 23 
Aprovado o credenciamento de Michelle Souza Vilela como coorientadora da discente Isadora 24 
Nogueira. Relator: Delvio Sandri. 8) Aprovado o credenciamento de Michelle Souza Vilela como 25 
coorientadora do discente Thiago Campos de Oliveira. Relator: Delvio Sandri. 9) Aprovado o 26 
credenciamento de Renato Fernando Amabile como coorientador do discente Pedro Ivo 27 
Aquino Leite Sala. Relator: Márcio de Carvalho Pires. 10) Aprovado o credenciamento de Rose 28 
Gomes Monnerat S. Pontes como coorientadora do discente Jonatas Barros dos Santos. 29 
Relator: Márcio de Carvalho Pires. 11) Aprovado o credenciamento de Edson Eyji Sano como 30 
coorientador do discente Jean de Jesus Novais. Relator: Márcio de Carvalho Pires. 12) Prof. 31 
Cícero Célio de Figueiredo apresentou a demanda da Assessoria Internacional da UnB de 32 
oferecimento de condições para receber docentes estrangeiros no âmbito do Programa Escala. 33 
O PPG em Agronomia deveria propiciar as condições de manutenção de eventuais docentes 34 
visitantes. O Colegiado entendeu que, em função da escassez de recursos para a manutenção 35 
das atividades do Programa e da incerteza de disponibilidade de vagas em apartamentos de 36 
trânsito na UnB, o PPG em Agronomia não está no momento adequado para participar desse 37 
programa. A reunião foi encerrada às dez horas e quarenta e cinco minutos, sendo esta lavrada 38 
por mim, Guilherme Antonio Soares Queiroz, Assistente em Administração do Programa de 39 
Pós-Graduação em Agronomia da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 40 
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